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TeopeTnyeckaa pasmMmnHKa

|. 3aKoHUMTE GOPMYAUPOBKU YTBEPIKAEHUM:
A) peluTb ypaBHEHWE — 3HAUUT HAUTH .....

BCE €ro KOPHWU UAMU YCTAaHOBUTb, YTO UX HET.

B) KopeHb ypaBHeHUs - 3TO.....

3HavYeHWe nepemMeHHOM, obpaulaiolLee ypaBHEHUE B
BEpPHOE YUCAOBOE PaBEHCTBO.

B) pelwunTb HEpaBEHCTBO — 3HAYUT HAUTM.. ...
BCE ero pelleHns MAU YCTAHOBUTb, YTO UX HeT.

[') npousBeAeHME HECKOABKMX MHOXUTEAEN PaBHO
HYAIO, €CAM.......

XOTSA Obl OAUH U3 HUX PaBEH HYAIO, 2 APYTME UMEIOT
CMBbICA.

A) Apobb paBHa HYAIO, ECAM.....

€e YMCAUTEAb PaBEH HYAID, 2 3HAMEHATEeAb — HE paBeH
HYALO.



OueHunTe pelleHMe y4eHunKa, paboTtas B

napax:

) YutuTte, uto 3a peweHue Bbl MoxXeTe noctaeutb 0, |
UAM 2 BaAAa

2) EcAm Bbl HanpaeTe oLLIMOKM , OTMETbTE UX.

3apaHme: pelunTe ypaBHEHHE
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BHumaHume! BepHoe pelweHue:

(x—1)5={x—1IHx%>=4x 1+ 5)
(x—1)(x*—4x+5)—(x—1)*=0
(x—1)(x*—-4x+5—-x+1)=0
(x—1)(x2—-5x+6)=0

x=1,
x =2,
x = 3.
OTBeT. 1; 2;
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PaccMoTpuTe KpuTEpuM OLEHUBAHUS TOrO
33AaHUSA:

Kputepuu onieHUBAHMS BbINOJTHEHUSI 3aJaHUSA
Ne21

banabl

[1paBUNbLHO BLIMOSTHEHLI NPeobpasoBaHus,
Nony4yeH BepPHbIN OTBET

PelleHne goseaeHo 4o KOHLUa, HO gonyuleHa
OLLINOKa BbIYUCIUTESIBHOIO Xapakrepa unm
ONKnCKa, C e€ y4eToM gasibHeuLune warm
BbIMOJSIHEHLI BEPHO

[1pyrue cny4damn, He COOTBETCTBYIOLLNE
yKa3aHHbIM KpUTEPUSM

K BblYMCNUTENbHbLIM OLLMOKAM He OTHOCATCA
oLnOKKN B dbopMmynax npu peLLleHnm KBagpaTHOro
YpaBHEHUSI, AENCTBUSIX C YANCTIAMM C Pa3HbIMUK 3HAKaMW,
YAPOLLUEHUMN BbIPAXXEHUN CO CTEREHAMN N KOPHSIMU U T.4.



OueHunTe pelleHune, MOAb3YSICb KPUTEPUAMM:
[pumep I:
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PaboTa B rpynnax:

® [loAb3ysicb KpUTEpPUSIMU, BbIMOAHUTE
OLLeHKY peLueHUN.

® 3anoAHUTE CBOIO KOAOHKY B TabauLe U
BbIBECUTE Ha AOCKY AAS OOCYXKAEHUS.
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[Mpumep 3:
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OueHka akcnepTa:
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[pumep 5:
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NHAMBUAYaAbHaA paboTa:

® PewwuTe cBOE 33paHuMe (5 MuHyT!).

® [lepeaariTe BAaHK C pewleHMeM B rpynny
3KCMEPTOB MO ero npoBepkKe (HoMep
rpynnbl COOTBETCTBYET HOMEPY BapMaHTa
3aAaHUA). Bpema nposepkn — 5 MuHyT.



BbinoAHUTE NpoBepKY U OLLEHKY
paborT.

® [locTapantech oueHUTb pelleHnss TOYHO
No KpUTEPUSM.

[ _ BbIAeAMTe OLWNOKU U HEAOU4YETDI.

® 3anuwmnTe pSAOM C 3aAaHUAMM
COOTBETCTBYIOLLUE OLLEHKM

® He 3zaBbiluanTe oueHOK, 6yabTe
cripaBeAAUBbI U TpeboBaTeAbHbI!



[loABOAMM UTOTU:

O6b6cyxaeHue:

|.['lpn KaKMX YCAOBMAX MOXKHO MOAYYMTDb 32
peLleHMe 33AaHUS MaKCMMaAbHbIN 6aAA (2)?

2. Ot™meTKa B | 6aAA MoXKeT B6bITb
BbICTABACHA, €CAM......

3.Yawe Bcero npu peleHMn ypaBHEHUM
AOMYCKAIOTCA TaKue OWMnBKM.....

4. 3aKOH4YUB peLueHue, CTOUT NPOBEPUTH
TaKME MOMEHTHI, KaK...........






